



10月15日晚8点,已经三连败的中国男足在青岛主场迎来18强赛的第四个对手印尼队。对于以进入小组前四为目标的中国队而言,面对这个小组第6挡的对手,这可以说是“真正的战斗”,也是主教练伊万科维奇的救赎之战,摆在全队面前的只有取胜一条路可走。



中国国家男子足球队在山东青岛进行赛前训练 新华社发

今晚主场迎战印尼 国足“真正的战斗”来了 全队只有取胜一条路可走

三连败意料之中

在被“保送”进入18强赛后,国足就接连遭遇暴击,连续输给日本、沙特和澳大利亚。虽然又一次招致了全网群嘲,但这个结果其实并不意外,只是国足没能送出惊喜而已。对日本的0:7惨败和在主场大好形势下被沙特绝杀,引发了对伊万的质疑狂潮。而压力之下的客场与澳大利亚一战,虽然是被对手3:1逆转,但国足体现出来的进步并没有引来外界更多的疑问声,毕竟还是实力使然。这也正是伊万科维奇在连战连败的情况下,仍拒不屈职的原因。

事实上,伊万对国足“进入前四名,争取附加赛资格”的定位是准确

的,理性的,问题的关键在于能否如愿实现目标。这也意味着,他们真正的对手是小组两支相对较弱的球队印尼和巴林。而随着与三支公认的强队交锋结束,国足也迎来了真正的战斗——如果在后两支队伍身上有好的表现,那么美加墨世界杯的梦想至少还能延续,而如果仍然无法改变颓势,甚至继续昏招不断,那提前跟世界杯告别的同时,伊万也真的要说到说再见的时候了。

伊万的救赎之战

目前中国队所在的C组,日本队三战三胜积9分一枝独秀,澳大利亚、沙特和巴林均4分,倒数第二的印尼积3分。中国队虽然3战尽墨叨陪末

座,但如果以小组第四的目标来衡量,还远未到放弃的时候。尤其是本轮坐拥主场之利,与印尼队的直接交手,是一场“6分大战”:战而胜之,积分上可以追平对手,形势有所好转,也利于全队提振信心。如果输掉比赛,与对手的差距达到6分,那基本上就可以宣布提前出局了。所以,对中国队而言,这不仅是一场输不起,也是一场平不起的“决赛”。赛前,国足队员也都明确表达了求胜的决心。

随着时间的推移,之前困扰国足的伤病问题有所缓解,没有出征澳大利亚的武磊和阿兰已抵达青岛与队伍会合,上一场受伤的进球功臣谢文能伤势明显好转,曾在右边卫位置上有良好表现的高准翼也能

伤愈复出,将取代上轮首发的小将胡荷韬。此外,伊万还从北京国安征调了联赛中表现不错的右前卫曹永竞。这些都让他的排兵布阵有了更多的选择余地。

既然是“真正的战斗”,那么对于伊万而言也是“真正的考验”。依靠归化球员让实力得到迅速提升的印尼队,前三轮表现堪称惊艳,接连战平了沙特、澳大利亚和巴林,至今保持不败,而他们眼中,中国队显然也是最好的全取三分的对象。而要想如愿取胜,伊万还要在战术制定、排兵布阵上费一番脑筋,至少不能再重复出现定位球失分、临场应变迟缓这样的情况了。不然,这恐怕就是伊万的“最后一课”了。记者 郭韬略

郑州马拉松招募急救跑者,共筑生命防线 参赛服、纪念奖牌等元素正式亮相

本报讯(记者 郭韬略)10月13日上午,“郑州银行杯”2024郑州马拉松二次报名中签名单正式出炉,选手缴费通道同步开启。10月14日,组委会正式启动了急救跑者的招募工作。据了解,本届郑马将公开招募45名急救跑者,按照不同的配速段在赛道上为选手保驾护航。报名截止日期为10月17日18时,符合条件的跑友可扫描文末二维码报名,组委会将在下周公布入选名单。

急救跑者堪称赛道上的“移动医疗站”,他们拥有长跑经验,也掌握急救护理知识,用自己的专业技能给其他跑友提

供紧急医疗帮助,来保障参赛选手顺利、安全完赛。

2024郑州马拉松将分别招募20名马拉松和25名半程马拉松急救跑者。有意向报名参加郑马急救跑者的,须符合《2024郑州马拉松竞赛规程》的参赛条件,至少具有2次其他马拉松或半程马拉松官方急救跑者的经验,同时要有2023—2024年至少2次马拉松/半程马拉松(按申请组别审核)完赛经历。在职医务人员须拥有有效期内的医师执业证、护士执业证书等相关证件,并接受过心肺复苏培训;非医务人员须持有有效期内市级急救中心或市级红十字会颁发的急救证书,或持有AHA、WFA等课程认证并授予的证书以及经赛事组委会认可的其他相关证书。

此外,今年郑州马拉松的参赛服、郑马健康跑、家庭跑项目的纪念奖牌等跑友关心的元素,近日均已正式亮相。

在参赛T恤的正中央,是一个用线条组合而成的“中”字。“中”,它不仅是地理位置上的“天地之中”,还是中原人民日常生活中的口头禅,是河南话里最有“灵魂”、最具代表性的一个字。图案上的“中”字,巧妙



融入了郑州的交通网元素,体现了郑州区位优势得天独厚、交通网络四通八达的特点;“中”字线条上,还有一个跑者的剪影,寓意着每一位参赛者都是历史长河中的奔跑者,用奔跑来见证文化的传承和创新。

和全马、半马的完赛奖牌一样,本次郑马健康跑、家庭跑项目的纪念奖牌同样是布满中原特色,青铜器上的饕餮纹、姓氏文化以及郑州的地标建筑景观在奖牌上得到了体现。

郑马组委会供图



一键扫码报名 郑马急救跑者

河南足球俱乐部梯队选拔活动结束 50名幼苗被俱乐部相中

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从河南足球俱乐部获悉,自从河南足球俱乐部梯队选拔活动于9月21日正式开启后,在完成了郑州站、新乡站的选拔后,10月13日的洛阳站面对豫西地区的适龄队员进行测试和选拔。通过多组轮换和各位置的尝试,教练组对这批队员有了更深一步的了解,初选了50人的大名单。

本次选拔由河南足球俱乐部青训总监吕军带队,副总监朱彬毅、资深教练员乐敬谋、原河南队队员张璐和李昭楠组成了专家组对小运动员进行测试。

通过洛阳市青训中心联系到洛阳市10余家青少年足球青训机构的近300名足球运动员参与了本次测试。其中,不乏洛阳飞翔、洛阳辉腾、洛阳印客、洛阳星驰等在省内有一定影响力的青少年足球俱乐部。同时,本次测试也吸引了塔沟、焦作、济源、三门峡、平顶山等洛阳周边地市相关俱乐部和青训机构的运动员参与其中。通过10米、30米、立定跳远和“505折返跑”测试,对所有运动员的身体素质进行了一个摸底,也为小运动员建立了个人信息数据库,为运动员的后期发展提供了数据支撑。

吕军表示:“通过洛阳站的海选,我们对河南省青少年足球水平有了更深一步的了解。也直观感受到了洛阳足球的深厚底蕴。我坚信,有着相同足球情怀的人走到一起,又有这么专职敬业的高水平技术团队支撑,河南足球一定可以打一个漂亮的翻身仗,重塑中原铁军的辉煌。”

